能量部分第一节选择题

1. 如图所示，某同学将一木箱沿地面推行 ，他推木箱的力与地面平行，木箱与地面间的动摩擦因数处处相同。他分别按下面两种情形推：①沿水平地面加速推行；②沿水平地面匀速推行。关于木箱受到的力做功情况，分析正确的是                
	[image: ]
	A. 在①过程中，推力做功较多	B. 在②过程中，推力做功较多
	C. 在①过程中，克服摩擦力做功较多	D. 在②过程中，克服摩擦力做功较多

2.质量为m的物体在竖直向上的恒力F作用下减速上升了H，在这个过程中，下列说法中正确的有（   ）
A．物体的重力势能增加了(F-mg)H    B．物体的动能减少了FH
C．物体的机械能增加了FH          D．物体重力势能的增加小于动能的减少


3．某同学把质量是5kg 的铅球推出，估计铅球出手时距地面的高度大约为2m，上升的最高点距地面的高度约为3m，最高点到落地点的水平距离约为6m。由此可估算出该同学推铅球的过程中对铅球做的功约为（   ）
A. 50J			B. 150J	 	C. 200J	 	D. 250J  
 
[image: ]4.如图所示，轻质弹簧的左端固定，并处于自然状态。小物块的质量为 ，从  点向左沿水平地面运动，压缩弹簧后被弹回，运动到  点恰好静止。物块向左运动的最大距离为 ，与地面间的动摩擦因数为 ，重力加速度为 ，弹簧未超出弹性限度。在上述过程中（）
	
A. 弹簧的最大弹力为 	
B. 物块克服摩擦力做的功为 
C.弹簧的最大弹性势能为 	
D. 物块在  点的初速度为 


[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]5．如图，一质量为m，长度为l的均匀柔软细绳PQ竖直悬挂。用外力将绳的下端Q缓慢地竖直向上拉起至M点，M点与绳的上端P相距。重力加速度大小为g。在此过程中，外力做的功为


A． 			B．			


C．			D．
6. 质量为  的物体，静止在倾角为  的斜面上，斜面沿水平方向向右匀速移动了距离 ，如图所示。物体相对斜面静止，则下列说法正确的是（   ）
	[image: ]
	A. 重力对物体  做正功	B. 合力对物体  做功为零
	C. 摩擦力对物体  做负功	D. 支持力对物体  做正功

7. 【  朝阳二模  】如图所示，水平传送带在电动机带动下始终保持以速度  匀速运动，某时刻一质量为  的物块轻放在传送带的左端。在物块放上传送带到物块与传送带相对静止的过程中，下列说法正确的是                
	
[image: ]	A. 皮带对物块所做的功为  
	B. 物块对皮带所做的功为  
	C. 物块与皮带间由于摩擦而产生的热量为  
	D. 由于传送该物块电动机需要多做的功为  


8．将一小球竖直向上抛出，小球在运动过程中所受到的空气阻力不可忽略。a为小球运动轨迹上的一点，小球上升和下降经过a点时的动能分别为Ek1和Ek2。从抛出开始到小球第一次经过a点时重力所做的功为W1，从抛出开始到小球第二次经过a点时重力所做的功为W2。下列选项正确的是
A．Ek1=Ek2，W1=W2                      B．Ek1>Ek2，W1=W2
C．Ek1<Ek2，W1<W2                                 D．Ek1>Ek2，W1<W2
9. 如图所示，质量为  的某同学在做引体向上运动，从双臂伸直到肩部与单杠同高度算  次，若他在  分钟内完成了  次，每次肩部上升的距离均为 ，则他在  分钟内克服重力所做的功及相应的功率约为                
	[image: ]
	A.  ， 	B.  ， 
	C.  ， 	D.  ， 

10. 如图所示，竖直放置的两根平行金属导轨之间接有定值电阻R，金属棒与两导轨始终保持垂直，并良好接触且无摩擦，棒与导轨的电阻均不计，整个装置放在水平匀强磁场中，棒在竖直向上的恒力F作用下匀速上升的一段时间内，下列说法正确的是R
F

[image: 封面]A．通过电阻R的电流方向向左
[image: 封面]B．棒受到的安培力方向向上
[image: 封面]C．棒机械能的增加量等于恒力F做的功
[image: 封面]D．棒克服安培力做的功等于电路中产生的热量
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